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ПРОСВІТНИЦЬКИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАЛУЧЕННЯ ЇХ ДО ЖИТТЯ 

ГРОМАД 

 Учнівське самоврядування – це форма громадського самоврядування у 

закладі освіти, що передбачає самостійну діяльність учнів з колективного 

вирішення питань організації навчання, виховання, дозвілля та захисту прав і 

інтересів учнів, з метою розвитку їхньої відповідальності, самостійності та 

громадянської активності, за координації педагогічного колективу. Це 

механізм, що дозволяє учням брати участь в управлінні шкільним життям, 

реалізувати свої ідеї та формувати навички майбутніх лідерів. 

 

Проєктну діяльність обласної учнівської асоціації ,,Авангард” 

представлено на Всеукраїнському зборі лідерів (травень 2025 року). 

Міністерством освіти і науки України, Українським Державним центром 

позашкільної освіти відзначено лідерські ініціативи Тернопільщини. Куратор 

обласної учнівської асоціації ,,Авангард” Хома Світозара Олегівна отримала 

подяку МОН та Українського Державного центру позашкільної освіти за 

активну громадянську позицію, волонтерську діяльність, спрямовану на 

підтримку ЗСУ, реалізацію соціальних проєктів з питань захисту прав дітей на 

всеукраїнському рівні.  

Тернопільським обласним комунальним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти (далі – ТОКІППО) забезпечується методичний супровід 

роботи обласної учнівської асоціації ,,Авангард”. Проведено наступні заходи: 

вебінар для кураторів та лідерів обласної учнівської асоціації ,,Авангард” 

,,Навчаємо молодь менторства” (січень 2025 р.); засідання круглого столу 

,,Гідність як суспільна та особистісна цінність” (лютий 2025 р.); вебінар для 

кураторів та лідерів обласної учнівської асоціації ,,Авангард” 

,,Державотворець. Як молодь може впливати на країну?” (квітень 2025 р.); 

тренінг ,,Зростаюча особистість у смислоціннісних обрисах незалежної 

України” (листопад 2025 р.); вебінар для кураторів та лідерів обласної 

учнівської асоціації ,,Авангард” ,,Ефективне лідерство” (грудень 2025 р.).  

ТОКІППО розроблено методичні матеріали ,,Формування громадянської 

компетентності лідера засобами учнівського самоврядування” (жовтень 2025 р). 

Cтудентське самоврядування закладів вищої освіти Тернопільської 

області спрямоване на врегулювання відносин, пов’язаних з реалізацією права 

студентів на самоврядування; на правові та організаційні засади створення та 

функціонування студентського самоврядування. 
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